

乐山市2024年初中学业水平考试开考

全市29750名学生参加中考

6月12日,乐山市2024年初中学业水平考试正式拉开大幕。2024年初中学业水平考试包括2024届初中学业水平考试(以下简称“中考”)和2025届地理、生物学业水平考试。

据悉,乐山市有29750名学生参加中考,全市设立11个考区,23个考点,1001个考场。其中,市中区设置4个考点,分别设在乐山一职中、乐山市嘉州学校、乐山市更生学校、乐山外国语学校。



考生认真答题

■记者 张力文/图

多部门护航中考

当日8时许,记者在乐山外国语学校考点看到,交警、城管、卫健、消防等部门工作人员提前就位,各司其职,全力为考生们营造一个平安、和谐、温馨的考试环境。不久,考生们乘坐专车陆续到达考点,随后持考试袋,有序进入考场。

8:30,考生在各自己的考场门前排队接受检查。检查合格后,随即进入考场对号入座。中考首日,考语文、数学科目。9:00,语文科目开考信号发出后,考生们开始争分夺秒地认真作答。

根据2024年中考考试时间及科目安排,6月13日至14日,是物理、化学、道德与法治、历史、英语科目考试。此外,今年2025届地理、生物学

业水平考试时间是6月14日14:30-16:00,我市将有29055名初二学生参考,共设置考区11个,考点23个,考场978个。

6月14日至17日填报志愿

今年,中考依旧实行统一组织领导、统一计划、统一命题、统一考试、统一阅卷、分批次统一录取。所有公办、民办普通高中按市教育局批准的范围、标准和方式同步招生,招生录取均以学生中考成绩为依据。

中考结束后再填报志愿。中考志愿填报时间为6月14日12:00至6月17日17:00。6月18日,考生本人及家长对志愿表签字确认,并不得再修改志愿。普通高中第一批志愿设置2个志愿(不论公办、民办学校),第二批志愿设置5个志愿,第三批志愿设置1个志愿。

今年,为鼓励体教融合和特色办学,新增嘉定中学面向全市招收艺体特长生,乐山二中恢复面向全市招收艺体特长生,全市共有13所普通高中学校招收艺体特长生。报考艺体特长生的考生参加完中考,还需于6月15日参加由学校组织的专业测试。艺体特长生在招生学校报名参加专业测试,即视为填报了艺体志愿,艺体志愿优先录取。

此外,初中学生综合素质评价等级是各类高中学校录取的必备条件,其中,省、市示范性普通高中录取必须是B等级及以上,其余高中学校录取必须是C等级及以上。高中阶段学校不再招录评价D等级学生。

预计6月21日展开录取工作

中考结束后,评卷工作由市教育局

所统一组织具体实施,实行网上阅卷。中考招生录取工作由市招生考试工作领导小组统一组织、统一管理,严格按照考生投档分数、志愿,分批次、分类、分县(市、区)录取。普通高中录取、中职学校录取工作预计在6月21日至22日进行,并严格按照录取规则和考生志愿,从高分到低分依次录取。

全市中考成绩等级发布与普通高中学校录取同步进行,申请复核成绩等级的考生在6月28日17:00前到中考报名所在县(市、区)招考机构提交书面申请书(逾期不再接收成绩复核申请),7月3日前,由县(市、区)招考机构将成绩等级复核结果通知考生本人。

关注中高考

马波陈光浩会见交通银行四川省分行党委书记、行长张薇

本报讯(记者 白建伟)6月12日,市委书记马波,市委副书记、市长陈光浩在乐山会见交通银行四川省分行党委书记、行长张薇一行。双方分别介绍了乐山经济社会发展情况和银行经营情况,围绕重大项目

推进、城市建设、产业发展、民生保障、乡村振兴等领域合作进行深入交流,达成积极共识。

交通银行四川省分行党委委员、副行长左文杰,市领导王波,双方有关部门(单位)负责同志等参加。

2024年四川省大学生田径比赛在乐开赛

本报讯(记者 张清)6月12日,2024年四川省大学生田径比赛在乐山师范学院开赛。本次比赛由四川省教育厅主办,四川省大学生体育协会执行,乐山师范学院承办,来自四川大学、电子科技大学等省内90所高校的1500余名学生运动员参赛。

作为全省大学生最高水平的田径赛事,本次比赛的举办规模和参赛人数均创历史新高。赛事划分了高水平组、体育专业组、校园组、高职高专专业组、高职高专校园组5个组别,设置男女长短跑、跨栏、接力、跳高、跳远、三级跳远、铅

球等14类比赛项目。比赛为期5天,同时在乐山师范学院北校区体育场和乐山市体育中心进行。

当日,开幕式后,比赛正式开始。运动员们在赛场上奋力拼搏,你追我赶,用汗水和努力诠释着体育精神。他们的精彩表现赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。

本次比赛的举办,不仅为全省高校田径运动员提供了一个展示水平、交流技艺的平台,也为加强全省高校间的体育合作与交流,丰富校园体育文化生活,促进全省大学生体育事业高质量发展注入了新的活力。

乐山无线电股份有限公司召开2023年年度股东大会公告

- 一、股东大会召开的时间:2024年6月28日下午2点30分。
- 二、股东大会召开的地址:乐山市市中区人民西路287号乐山无线电股份有限公司办公楼一楼会议室。
- 三、联系电话:0833-2150381。
- 四、联系人:孙女士。

乐山无线电股份有限公司
2024年6月12日
广告

向新而行 以质致远

沙湾区:强基增效 推动工业高质量发展

6月12日,市政府新闻办举行乐山市推进高质量发展系列主题新闻发布会——沙湾区专场。沙湾区以“加快新型工业化建设,推动工业高质量发展实现新跃升”为题作相关情况介绍。

沙湾工业起步于1958年,历经国家“三线”建设时期,于1985年立足冶金、铸造等工业基础而建区,历经39年的发展蜕变,走出一条强基增效的工业强区之路。

目前,沙湾区工业企业达232户,其中规上工业企业59户,主要以新型建材、机械铸造、清洁能源、先进材料等产业为主,具有年产300万吨钒钛钢、100万吨不锈钢、10万吨机械铸造、215万吨水泥的生产能力,电力装机容量达到280万千瓦时。

沙湾区先后创建国家新型工业化产业示范基地、省级经济开发区、四川省第二批工业强县示范区、四川省特种钢高新技术产业基地、四川省工业资源综合利用示范园区、四川省“十四五”循环化改造园区。

跻身“中国企业500强”;翌宸不锈钢目前已实现300系不锈钢板生产,极薄不锈钢热轧技术突破1.5毫米,成功研发稀土耐蚀钢,成为川渝地区唯一一家专业不锈钢生产企业。

提升发展水平。全力支持两大龙头企业技改升级,推动德胜钒钛和翌宸不锈钢实施一系列配套烘干生产线技改项目。德胜钒钛《钒钛钢铁资源循环利用项目》入选“四川省循环经济典型案例”,项目绿色产品成功入选国家级“2021年绿色设计产品”,率先实现由普通钢铁冶炼到以钒钛资源综合利用为核心的转型升级,成为重要的钒钛资源循环经济园区。

形成集群效应。依托“两块钢”带动上下游产业链协同发展,培育21余户中小企业升规入统、发展壮大,带动30户下游企业抱团发展不锈钢制品,园区内装饰材料制品在成都及周边(省内)市场占有率达到30%以上,将沙湾经开区打造成为西南地区唯一一户拥有不锈钢全产业链的省级经济开发区、全国七大不锈钢产业集群之一。

聚焦新兴产业蓄动能

战略性新兴产业代表新一轮科技革命和产业变革的方向,是培育发展新动能、获取未来竞争优势的关键领域。近年来,沙湾区以现代化产业体系建设为导向,加快培育壮大战略性新兴产业产业,不断塑造发展新动能。

产业规模不断壮大。大力培育发展以沃耐稀电子新材料、合通硅光伏材料为主的战略性新兴产业,全区新兴产业格局初步形成。乐山市沙湾区华莽科技推广服务有限公司已拥有6条应用于光伏玻璃的石英砂与钾长石砂产品纯化加工生产线,四川鼎鼎科技有限公司化合物半导体产品纯度处于行业领先水平,四川沃耐稀新材料科技有限公司高纯度电子专用新材料的生产工艺获得工信部科技成果认证,成为“国家高新技术企业”。

创新能力不断提升。鼓励全区中



德胜钒钛产业循环经济园区航拍

沙湾区融媒体中心 供图

小企业创建科研中心,打造产学研合作平台,抓好专利申请、专利维权、专利应用,加快科技成果转化示范区建设。截至目前,沙湾区共培育研发机构14个、创新服务机构12个,拥有授权专利655项、有效发明专利142项,其中高价值发明专利35项。

企业实力不断凸显。聚焦企业主体培育,促进大中小企业融通发展、生生不息。目前,沙湾区已成功创建国家企业技术中心1户、省级企业技术中心1户、国家高新技术企业11户、国家科技型中小企业14户、省级“专精特新”中小企业6户、省级创新型企业5户,打造国家级绿色工厂2户。2023年,沙湾区高新技术产业实现营业收入178.14亿元,同比增长7%。

聚焦未来产业抢先机

发展未来产业是推动高质量发展的内在要求,是现代化体系建设的重要支撑。近年来,沙湾区依托“两块钢”产业集群优势和成昆铁路、国道348线、乐西高速、连乐铁路贯穿全境的区位优势,全面健全引招机制,全力优化营商环境,针对性开展制造业招商,为区域经济发展积蓄强劲动能。

园区建设提档升级。高标准编制《千亿产业园区发展规划》,构建“一个基地、两大核心、五大板块、六化协同”的发展格局,启动工业园区基础设施补短板项目,开展新一轮高耗能低产出和“僵尸企业”清理,全面推行新

增工业用“标准地”供应和标准厂房建设。目前,园区内有近千亩存量土地,可适配各类企业包括新材料项目落户。

瞄准新赛道抢滩未来。紧紧抓住东部沿海地区产业转移和成渝地区双城经济圈建设的重大战略机遇,深入分析产业特点和产业转移趋势,锚定前沿技术,找准新赛道布局未来产业,重点引招新型储能、稀土新材料、氢能源综合利用、高端半导体、数字经济、智能装备等领域龙头企业,通过布局新赛道、储备新项目,不断夯实多业并

举的产业发展基础。

招商引资硕果累累。坚决落实市委“走出去、走上去、请进来”的要求,先后举办“西部不锈钢、新材料产业大会暨招商引资、招才引智推介会”“川渝地区再生资源供应链研讨会”等各类推介会10余次,高质量承办川渝节能环保人才大赛暨川渝工业绿色发展工作交流会。两年来,成功引进超高温热防材料智能制造项目等制造业项目31个,涉及总投资279.77亿元,为沙湾区工业经济发展注入强劲动力。

产业强市 旅游兴市